



**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Powiatowa Stacja Ratownictwa Medycznego  
Powiatu Warszawskiego Zachodniego**

ul. Lesznowska 20 A, 05-870 Błonie

Tel. 22 725 - 40 - 71 Fax. 22 725 - 24 - 95

PSRM/D/63/2018

Błonie, dnia 18 maja 2018 r.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogłoszonego w BZP Nr 556079 -N-2018 z dnia 11.05.2018 r.,  
dostawy produktów leczniczych [ Nr postępowania : RM/ZP/9/18]**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy - Prawo Zamówień Publicznych, SP ZOZ Powiatowa Stacja Ratownictwa Medycznego Powiatu Warszawskiego Zachodniego udziela wyjaśnień na poniższe pytania:

**Dotyczy Zadania 1 „ Ampułki”**

**Pytanie: poz. 5** - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę preparatu Metocard roztwór do wstrzykiwań 1 mg/ml 5 amp. a 5ml?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

**Pytanie: poz. 7** - Czy Zamawiający miał na myśli Calcium chloride czy gluconato?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyjaśnia, że miał na myśli Calcium gluconato.

**Pytanie: poz. 11** - Prosimy o możliwość zaoferowania leku Demezon jako produktu równoważnego. Równocześnie prosimy o podanie pojemności fiołki: czy 1 ml, czy 2 ml?

**Odpowiedź:** Zamawiający wraz z zgodą na powyższe. Zamawiający miał na myśli fiołki o pojemności 2 ml.

**Pytanie: poz. 18** - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji z Zadania i stworzy osobny pakiet? Wydzielenie pozycji stworzy Zamawiającemu możliwości na składania ofert konkurencyjnych co przełoży się na efektywne zarządzanie środkami publicznymi.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji z zadania.

**Pytanie:** Czy Zamawiający dopuści produkt Praxi-Flow™ w skład zestawu wchodzi Praxiject 0,9 NaCl x 10ml do płukania dostępu naczyniowego i CitraFlow 4% x 3ml stosowany w celu utrzymania prawidłowej drożności dostępu naczyniowego o najwyższej czystości chemicznej i wysokim profilu bezpieczeństwa dla pacjenta zapewnia skuteczne i bezpieczne rozwiązanie przeciwzakrzepowe oraz przeciwbakteryjne potwierdzone klinicznie. Specjalna budowa ampułko-strzykawki Praxiject i CitraFlow chroni każdy dostęp naczyniowy przed uszkodzeniem gdyż maksymalne ciśnienie wytwarzane podczas wprowadzania produktu do kanału cewnika wynosi 1,37 bara. Ciśnienie infuzji nie powinno nigdy przekraczać 25 psi (1,7 bara) co w przypadku zwykłych strzykawek może nie spełniać tego warunku i wynosić 39 psi (2.69 bara). PraxiFlow pakowany jest w fabrycznie napełnione ampułko-strzykawki co chroni przed utratą produktu podczas nabierania np.: z fiołki – brak





**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Powiatowa Stacja Ratownictwa Medycznego  
Powiatu Warszawskiego Zachodniego**

ul. Lesznowska 20 A, 05-870 Błonie

Tel. 22 725 - 40 - 71 Fax. 22 725 - 24 - 95

zachowanego sterylnego pola. Specjalnie zaprojektowana budowa ampułko-strzykawki CitraFlow nie powoduje refluksu krwi chroniąc przed działaniem niepożądanym jak (metaliczny posmak, mrowienie dłoni) zabezpiecza przed utworzeniem skrzepu i nie ogranicza przepływu krwi. Opakowanie zawiera dwie ampułko-strzykawki aseptycznie zamknięte brak cząstek podczas otwierania opakowania (zachowane sterylne pole) w ilości 75 blistrów w opakowaniu zbiorczym przeliczeniem zamawianej ilości.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

**Pytanie: poz. 19** - Prosimy o informację dotyczącą produktów, których występuje przejściowy brak w obrocie (Hydroxyzinum inj), czy produkt należy wycenić i podać informację o okresowym braku w obrocie, czy produktu nie wyceniać podając również informację o okresowym braku w obrocie?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga podania wyceny zgodnie z cenami obowiązującymi dotychczas, z informacją o okresowym braku w obrocie. Zamówienia będą składane po przywróceniu produkcji.

**Pytanie: poz. 31** - Prosimy o możliwość zaoferowania produktu równoważnego Provive x 5 fioł.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

**Dotyczy Zadania 3 „Tabletki i leki różne”**

**Pytanie:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu równoważnego <Lidocaine h/chl. + Chlorhexidinum gluconicum soln. 20% + Hydroxybenzoesan Metylu+Hydroxybenzoesan propylu 2g + 0,25g + 0,06g+ 0,025g / 100g> w wygodnych ampułkostrzykawkach z podziałką o pojemności 11ml (13g)?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

**Pytanie: poz. 10** - Prosimy o możliwość zaoferowania (Cathejell - brak dostępności) produktu Aqua touch 11 ml x 25 jako produktu równoważnego.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

**Dotyczy zapisów wzoru umowy:**

**Pytanie: § 4 ust. 3** - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę ww. zapisu z "do 24 godzin" na "do 48 godzin"? Dotychczasowy zapis przewiduje zbyt krótki termin na wymianę wadliwego przedmiotu.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisu.

**Pytanie: § 4 ust. 4 pkt 1** - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej określonej w ww. punkcie z 2% na 1% (...) oraz dodanie zastrzeżenia "chyba, że nie z winy Dostawcy"?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisu.

**Pytanie: § 4 ust. 4 pkt 2** - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej określonej w ww. punkcie z 10% na 5%? Kary są niewspółmiernie wysokie w stosunku do ewentualnego zawinienia, a także wyższe od ogólnie stosowanych kar w podobnych postępowaniach przetargowych.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisu.





**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Powiatowa Stacja Ratownictwa Medycznego  
Powiatu Warszawskiego Zachodniego**

ul. Lesznowska 20 A, 05-870 Błonie

Tel. 22 725 - 40 - 71 Fax. 22 725 - 24 - 95

**Pytanie:** Czy Zamawiający przewiduje możliwości ewentualnego odstąpienia od umowy przez dostawcę np. z zachowaniem 30 dniowego terminu wypowiedzenia?

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami we wzorze umowy.

Wyjaśnienia i wprowadzone zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Dyrektor  
  
Piotr Kosyl

Sprawę prowadzi:

Joanna Bruśnicka  
Specjalista ds. księgowości  
i zamówień publicznych  
Tel. /22/ 752 39 54

